
第2回　上柴中学校についてのアンケート （生徒用）

1. 学年 (0 点数)

2. 「夢・志」を見つけ、その実現に向けて努力している。（6つの誓い） (0 点数)

3. 上柴中学校に誇りを持っている。 (0 点数)

4. 学校生活は楽しい。学校が好きだ。 (0 点数)

5. クラス（学年）に仲良く遊ぶ友達がいる。 (0 点数)

6. 困ったときに相談ができる友達がいる。 (0 点数)

327
応答

05:30
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

1年 112

2年 110

3年 104

4：よくできている 86

3：おおむねできている 178

2：あまりできていない 34

1：できていない 9

わからない 20

4：よくできている 98

3：おおむねできている 168

2：あまりできていない 31

1：できていない 13

わからない 17

4：よくできている 152

3：おおむねできている 129

2：あまりできていない 20

1：できていない 14

わからない 12

4：よくできている 231

3：おおむねできている 74

2：あまりできていない 10

1：できていない 5

わからない 7
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7. 困ったときに相談できる先生がいる。 (0 点数)

8. 仲間を大切にし、いじめがなく、クラスみんな仲良しだと思う。（6つの誓い）
（他の人へ思いやりの心で接している）

(0 点数)

9. 学校の授業を理解しようと努力している。（6つの誓い） (0 点数)

10. わかりやすく教えてくれる先生が多い。 (0 点数)

11. 授業（勉強）でわからないことがあるときは先生に聞ける。 (0 点数)

12. 意欲を持って授業に参加し発言や発表をしている。 (0 点数)

4：よくできていいる 185

3：おおむねできている 98

2：あまりできていない 20

1：できていない 12

わからない 11

4：よくできている 145

3：おおむねできている 126

2：あまりできていない 19

1：できていない 17

わからない 20

4：よくできている 164

3：おおむねできている 122

2：あまりできていない 18

1：できていない 9

わからない 14

4：よくできている 166

3：おおむねできている 136

2：あまりできていない 16

1：できていない 3

わからない 6

4：よくできている 164

3：おおむねできている 138

2：あまりできてない 11

1：できていない 3

わからない 11

4：よくできている 106

3：おおむねできている 129

2：あまりできていない 57

1：できていない 22

わからない 13
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13. 宿題の他にも家庭で自主学習をしている。（塾や家庭教師をのぞく）（6つの誓い） (0 点数)

14. 家の人と学校のことを話している。 (0 点数)

15. 朝ごはんを食べて登校している。 (0 点数)

16. 早寝早起きができている。 (0 点数)

17. 食後、歯みがきの習慣ができている。 (0 点数)

18. 学校からの「たより」や通知（連絡など）を家の人に渡している。 (0 点数)

4：よくできてる 81

3：おおむねできている 110

2：あまりできていない 89

1：できていない 33

わからない 14

4：よくできている 91

3：おおむねできている 126

2：あまりできていない 70

1：できていない 32

わからない 7

4：よくできている 154

3：おおむねできている 109

2：あまりできていない 40

1：できていない 20

わからない 4

4：よくできている 272

3：おおむねできている 26

2：あまりできていない 17

1：できていない 12

わからない 0

4：よくできている 104

3：おおむねできている 138

2：あまりできていない 59

1：できていない 23

わからない 2

4：よくできている 201

3：おおむねできている 109

2：あまりできていない 10

1：できていない 6

わからない 1
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19. 地域の人々や先生方に進んであいさつをしている。（6つの誓い） (0 点数)

20. 清掃活動、係・委員会活動にしっかり取り組んでいる。 (0 点数)

21. 「無言清掃」をしっかり実行している。（生徒会プロジェクト「全力清掃」） (0 点数)

22. 大きな声で校歌を歌っている。（生徒会プロジェクト「全力校歌」） (0 点数)

23. 自分から進んであいさつをしている。（生徒会プロジェクト「挨拶向上運動」） (0 点数)

24. 学校行事に進んで取り組んでいる。 (0 点数)

4：よくできている 124

3：おおむねできている 145

2：あまりできていない 46

1：できていない 8

わからない 4

4：よくできている 157

3：おおむねできている 132

2：あまりできていない 25

1：できていない 8

わからない 3

4：よくできている 204

3：おおむねできている 109

2：あまりできていない 8

1：できていない 1

わからない 5

4：よくできている 133

3：おおむねできている 162

2：あまりできていない 25

1：できていない 4

わからない 3

4：よくできている 58

3：おおむねできている 140

2：あまりできていない 93

1：できていない 20

わからない 16

4：よくできている 167

3：おおむねできている 125

2：あまりできていない 28

1：できていない 6

わからない 1
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25. 部活動に進んで取り組んでいる。 (0 点数)

26. 学校のきまりや約束ごとを守っている。 (0 点数)

27. スマートフォンやタブレットを夜9時以降使っていない。 (0 点数)

28. タブレットの使用のきまりを守れている。 (0 点数)

29. 服装や頭髪など、身だしなみを整えている。 (0 点数)

30. 脱いだ靴をそろえることができている。（6つの誓い） (0 点数)

4：よくできている 191

3：おおむねできている 117

2：あまりできていない 13

1：できていない 2

わからない 4

4：よくできている 189

3：おおむねできている 82

2：あまりできていない 14

1：できていない 9

わからない 30

4：よくできてる 202

3：おおむねできている 116

2：あまりできていない 7

1：できていない 0

わからない 1

4：よくできている 35

3：おおむねできている 58

2：あまりできていない 70

1：できていない 159

わからない 5

4：よくできている 214

3：おおむねできている 99

2：あまりできていない 9

1：できていない 2

わからない 3

4：よくできてる 234

3：おおむねできている 85

2：あまりできていない 4

1：できていない 1

わからない 3
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31. 「ありがとう」という感謝の言葉が言える。（6つの誓い） (0 点数)

32. 時間を守って行動できている。 (0 点数)

33. 集会や授業など話をしっかりと聞いている。 (0 点数)

4：よくできている 221

3：おおむねできている 92

2：あまりできていない 12

1：できていない 0

わからない 2

4：よくできている 239

3：おおむねできている 78

2：あまりできていない 5

1：できていない 3

わからない 2

4：よくできている 171

3：おおむねできている 140

2：あまりできていない 12

1：できていない 2

わからない 2

4：よくできている 165

3：おおむねできている 139

2：あまりできていない 13

1：できていない 3

わからない 5
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